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1. Introducere

Această Politică privind modulele cookie îți oferă informații despre modulele cookie și alte
tehnologii similare (denumite în continuare în mod colectiv și „module cookie”) care sunt utilizate
pe site-ul nostru web („site-ul web”) și în aplicația noastră mobilă („aplicația”), denumite în
continuare și „proprietăți”, astfel încât să poți înțelege mai bine utilizarea modulelor cookie în
timpul navigării și să acorzi consimțământul în acest sens.

2. Cine este operatorul tău de date?

Atunci când această politică menționează „compania”, „noi”, „nouă”, „al nostru/a noastră” sau
„operatorul de date”, acești termeni se referă la:

BravoNext S.A., o companie elvețiană care aparține lastminute.com group, înregistrată în
Registrul Comerțului din Ticino cu nr. CHE-115.704.228 și având sediul social la Vicolo de’ Calvi
2, 6830 Chiasso, Elveția, care este operatorul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal ale
utilizatorilor și/sau clienților în temeiul prezentei Politici privind modulele cookie.

În calitate de entitate cu sediul în Elveția, suntem supuși legislației elvețiene privind protecția
datelor cu caracter personal. Din acest motiv, ne angajăm să respectăm obligațiile impuse de
Legea federală elvețiană privind protecția datelor din 25.09.2020 (FADP). În același spirit, ne
informăm utilizatorii și/sau clienții că Decizia Comisiei din 26 iulie 2000 în conformitate cu
Directiva 95/46/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind nivelul adecvat de protecție
a datelor cu caracter personal în Elveția a declarat că, în Elveția, legile garantează un nivel
adecvat de protecție în conformitate cu Directiva 95/46/CE.

3. Ce sunt modulele cookie și alte tehnologii similare?

Modulele cookie sunt fișiere text mici care sunt stocate pe computerul tău, pe hard disk, pe
smartphone sau pe tabletă (denumite în continuare „dispozitiv”). Aceste module cookie dețin o
cantitate modestă de date specifice pentru tine și permit unui server să livreze o pagină
personalizată pentru tine pe dispozitivul tău.



În proprietățile noastre putem utiliza și alte tehnologii similare denumite „etichete” (cum ar fi
„pixeli de urmărire” sau „script”), „stocare locală HTML5”, „semnalizatoare web” sau „plugin-uri”,
precum și „kituri de dezvoltare software” (SDK) și tehnici de amprentare, care sunt în special
tehnologii care stochează sau accesează informații de pe dispozitivul utilizatorului pentru a le
identifica, astfel încât vizitele pe un site web sau într-o aplicație să poată fi analizate.

Aceste tehnologii similare pot fi, de asemenea, utilizate împreună cu modulele cookie pentru a
permite stocarea informațiilor pe sau transmiterea către și de la dispozitivul pe care îl utilizezi
pentru a accesa proprietățile noastre.

În plus, prin implementarea modulelor cookie și a altor tehnologii similare descrise mai sus, dacă
revii la proprietățile noastre, pot fi citite și recunoscute astfel de tehnologii, care sunt utilizate în
primul rând pentru a opera sau a îmbunătăți modul în care funcționează site-ul nostru web sau
aplicația, precum și pentru a furniza informații comerciale și de marketing proprietarului site-ului
web.

4. Autorizația pentru utilizarea modulelor cookie pe site-ul nostru web sau în aplicație

În conformitate cu notificarea de utilizare a modulelor cookie care apare pe pagina de pornire a
site-ului nostru web (sau înainte de a începe să utilizezi aplicațiile noastre) și cu Politica noastră
privind modulele cookie, ești de acord cu faptul că, dacă dai clic pe butonul „Acceptă-le pe toate”
sau „Permite toate” din bannerul nostru privind modulele cookie, îți dai consimțământul pentru
utilizarea modulelor cookie descrise aici, cu excepția cazului în care ai setat preferințele prin
intermediul zonei „Revizuire setări” sau ai modificat setările browserului pentru a dezactiva
utilizarea acestora.

5. Ce categorii de date colectăm și utilizăm?

Când accesezi site-ul web și utilizezi serviciul nostru de comparare sau când accesezi aplicațiile
noastre (în calitate de „utilizator”), sunt colectate următoarele categorii de date cu caracter
personal:

● informații despre accesările și utilizarea site-ului web și/sau a serviciilor noastre, cum ar fi
informații despre dispozitivul și browserul pe care îl utilizezi, adresa IP sau numele de
domeniu conectate la site-urile web, identificatorii uniformi de resurse pentru solicitările
efectuat, metoda utilizată pentru a trimite solicitarea către server, dimensiunea arhivei obținute
ca răspuns, codul numeric care indică starea răspunsului dat de server (corect, eroare etc.) și
alți parametri în raport cu sistemul de operare și mediul informatic utilizat, data și ora la care
ai accesat site-ul, durata vizitei, sursa de recomandare și căile de navigare pe site-ul web în
timpul vizitei tale, precum și interacțiunile tale pe site-ul web, inclusiv serviciile și ofertele care
te interesează. De asemenea, putem colecta o versiune criptată prin cod hash a adresei dvs.
de e-mail (e-mail criptat prin cod hash) și o putem partaja temporar cu partenerii selecționați,
fie în calitate de operatori asociați, fie în calitate de persoane împuternicite de operator.
Criptarea prin cod hash a unui e-mail implică utilizarea unui algoritm (cum ar fi SHA256)
pentru a converti acea adresă de e-mail într-un cod de 32 de caractere, care este unic pentru
o anumită adresă de e-mail, printr-un proces de pseudonimizare. Partenerii externi utilizează
aceste informații pentru a crea un cod de identificare online cu ajutorul căruia să vă
recunoască pe dispozitivele dvs. atunci când navigați. Acest cod nu conține date cu caracter
personal care să vă identifice direct. Colectarea adreselor de e-mail criptate cu cod hash ne
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ajută să îmbunătățim securitatea datelor utilizatorilor prin utilizarea metodelor de criptare, să
înțelegem modul în care utilizatorii interacționează cu Site-ul nostru web și să oferim conținut
individualizat și reclame personalizate. Acest cod poate fi partajat cu agenții noștri de
publicitate și cu alte companii terțe cu scopul de a permite livrarea de conținut sau publicitate
pe baza intereselor dvs. pe tot parcursul experienței online (de exemplu, pe web, prin e-mail,
prin dispozitivele conectate, în cadrul aplicațiilor etc.). Aceste terțe părți pot, la rândul lor, să
utilizeze acest cod pentru a asocia informațiile demografice sau cele referitoare la interesele
pe care ni le-ați furnizat în cursul interacțiunilor dvs. cu aceste terțe părți.

Reține că este posibil să asociem aceste informații cu contul tău.

● Date de localizare: sub rezerva consimțământului utilizatorului și numai pe durata sesiunii de
navigare pe site-ul web, putem accesa locația utilizatorului prin adresa de conectare IP
folosită de utilizator pentru a naviga pe proprietățile noastre. În cazul în care se utilizează
aplicația, sub rezerva autorizării specifice pe care utilizatorul o acordă sistemului de operare
al dispozitivului său, putem accesa datele de localizare furnizate de GPS-ul dispozitivului.
Modul în care sunt prelucrate datele cu caracter personal de către sistemul de operare al
dispozitivului pot fi consultate în setările acestuia. În cazul în care utilizatorul dorește să
revoce autorizarea sau să modifice informațiile pe care sistemul de operare al dispozitivului
său este autorizat să le partajeze cu aplicația noastră, utilizatorul trebuie să acceseze setările
dispozitivului.

Consultă următoarea clauză a acestei politici pentru informații suplimentare cu privire la scopurile
pentru care colectăm și folosim aceste date.

6. Tipuri de module cookie utilizate pe site-ul nostru web

6.1. Tipuri de module cookie în funcție de entitatea care le gestionează

În funcție de entitatea care gestionează site-ul web sau domeniul din care sunt setate și
procesate modulele cookie, există următoarele tipuri de module cookie:

● module cookie proprii: acestea sunt trimise pe dispozitivul tău de pe un site web sau
domeniu gestionat de noi și de pe care este furnizat serviciul pe care l-ai solicitat;

● module cookie terțe: acestea sunt trimise pe dispozitivul tău de pe un alt site web sau
domeniu decât cel accesat de tine și care nu este gestionat de noi, ci de o entitate separată
care prelucrează datele obținute prin intermediul modulelor cookie.

6.2. Tipuri de module cookie în funcție de durata conectării

În funcție de durata în care starea ta este activă pe dispozitiv, acestea sunt următoarele tipuri de
module cookie:

● module cookie de sesiune: acestea sunt concepute pentru a primi și stoca date în timp ce
accesezi site-ul web. Aceste module cookie nu rămân stocate pe dispozitivul tău atunci când
părăsești sesiunea de navigare sau site-ul web.

● module cookie persistente: aceste tipuri de module cookie rămân stocate pe dispozitivul tău
și pot fi accesate și procesate după ce părăsești site-ul web, precum și atunci când navighezi
pe acesta pentru o perioadă de timp prestabilită. Modulul cookie rămâne pe hard disk până
când este atinsă data de expirare. Durata maximă de utilizare a modulelor cookie persistente
pe site-ul nostru web este de 1 an. În acel moment, browserul va curăța modulul cookie de pe
hard disk.



6.3. Tipuri de module cookie și alte tehnologii similare în funcție de scopul lor

Modulele cookie și alte tehnologii similare (denumite colectiv „module cookie”) pot fi grupate după
cum urmează.

● Module cookie tehnice: aceste module cookie sunt strict necesare pentru funcționarea
site-ului nostru web sau a aplicației noastre, sunt esențiale pentru navigare și permit utilizarea
diferitelor caracteristici. Fără acestea, de exemplu, nu poți utiliza instrumentele de căutare și
comparare, nu îți poți menține preferința privind moneda, nu te poți conecta și nu poți utiliza
contul personal sau serviciile de rezervări. Folosim aceste module cookie și pentru a măsura
statisticile privind traficul și performanța diferitelor versiuni ale site-ului web (denumite în mod
obișnuit „teste A/B”), pentru a detecta problemele de navigare și pentru a organiza conținutul,
precum și în scopuri de securitate.

● Module cookie de personalizare, publicitate și retargetare: sub rezerva consimțământului
utilizatorului, aceste module cookie sunt utilizate de noi sau de terți care utilizează module
cookie și alte tehnologii de urmărire similare pe proprietățile noastre, pentru a colecta și
prelucra informații legate de folosirea de către utilizator și/sau client a serviciilor și conținutului
nostru sau interacțiunea cu reclamele, pentru:

i) îmbunătățirea experienței de navigare prin afișarea de conținut și caracteristici personalizate
(cum ar fi afișarea celui mai apropiat aeroport)

ii) afișarea reclamelor personalizate.

Prin folosirea serviciilor și funcțiilor disponibile pe proprietățile noastre sau făcând clic pe o
reclamă, noi și terții, separat și, de asemenea, în combinație cu informațiile colectate anterior,
putem stabili profilul utilizatorului și/sau al clientului și interesele sale, pentru a afișa
caracteristicile, conținutul și/sau reclamele personalizate menționate mai sus pe proprietățile
noastre sau pe alte site-uri web, care credem că pot fi utile sau de interes pentru utilizator. În
acest scop, putem utiliza și serviciile furnizate de terți în numele nostru pentru a colecta date
și/sau pentru a publica reclame în timpul vizitelor utilizatorului și/sau ale clientului pe
proprietățile noastre, astfel încât să afișăm conținut sau anunțuri referitoare la bunuri și servicii
despre care credem că vă pot fi utile sau de interes. Aceasta poate include personalizarea, și
anume, colectarea și prelucrarea informațiilor legate de interesele utilizatorului și/sau ale
clientului pentru a personaliza ulterior reclamele și/sau conținutul pentru utilizator și/sau client
în alte contexte, cum ar fi pe alte site-uri web sau aplicații. Informațiile colectate nu includ
identificarea directă a utilizatorului (nu includ, de exemplu, numele, adresa, adresa de e-mail
sau numărul de telefon al utilizatorului/sau al clientului).

Aceste module cookie sunt „module cookie terțe” care nu sunt gestionate de noi și, prin modul
lor de funcționare, nu le putem accesa; de asemenea, nu suntem responsabili pentru
gestionarea și scopul acestora. Totuși, aceste companii folosesc informații care nu permit
identificarea directă (care nu includ, de exemplu, numele, adresa, adresa de e-mail sau
numărul de telefon al utilizatorului și/sau al clientului). Articolul 7 din prezenta Politică privind
modulele cookie conține mai multe informații despre cine sunt terții respectivi, metodele și
scopurile prelucrării și mecanismul de renunțare.

De asemenea, putem colecta e-mailul dvs. criptat prin cod hash și îl putem partaja temporar
cu partenerii selecționați pentru a permite livrarea de funcții, conținut și/sau publicitate
personalizate pe baza intereselor dvs., pe tot parcursul experienței online, în cadrul
Proprietăților noastre sau pe site-urile web ale unor terțe părți, inclusiv pe rețelele de
socializare (de exemplu, Facebook, Instagram). În secțiunea dedicată a Site-ului web cu lista
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partenerii selecționați puteți găsi linkul către politica lor de confidențialitate și mecanismul de
renunțare.

● Module cookie de măsurare: aceste module cookie sunt utilizate de noi și de terți pentru a
colecta informații despre folosirea de către utilizator și/sau client a conținutului site-ului web
sau aplicației noastre și combinația cu informațiile colectate anterior, pentru a măsura,
înțelege și raporta utilizarea serviciilor și pentru a măsura interacțiunea utilizatorului cu
reclamele, cum ar fi anunțurile care au fost afișate, frecvența afișării, când și unde au fost
afișate și dacă utilizatorul și/sau clientul a întreprins vreo acțiune legată de reclamă, inclusiv
dacă a făcut clic pe o reclamă sau a efectuat o achiziție. Aceasta nu include personalizarea, și
anume colectarea de informații privind folosirea acestui serviciu de către utilizator și/sau
client, pentru a personaliza conținutul și/sau reclamele pentru utilizatorul și/sau clientul
menționat mai sus în alte contexte la o dată ulterioară. În aceleași scopuri, este posibil să
colectăm și adresa ta de e-mail criptată cu cod hash și să o partajăm temporar cu partenerii
selecționați, pentru a înțelege cum interacționezi cu site-ul nostru web. În secțiunea dedicată
a Site-ului web cu lista partenerii selecționați puteți găsi linkul către politica lor de
confidențialitate și mecanismul de renunțare.

● Module cookie rețea socială: aceste module cookie îți permit să distribui conținutul site-ului
nostru web și aprecierea ta pe rețele sociale precum Facebook, Twitter și YouTube etc.
Acestea îți permit, de asemenea, să interacționezi cu conținutul fiecărei platforme distincte.
Modul în care sunt utilizate aceste module cookie și în care sunt colectate informațiile este
guvernat de politica de confidențialitate a fiecărei platforme de socializare, pe care o poți găsi
în lista de mai jos, în articolul 7 din Politica noastră privind modulele cookie.

● Transferul de date către țări terțe: aceste module cookie permit transferul datelor tale cu
caracter personal către țări terțe care nu asigură un nivel adecvat de protecție a drepturilor și
libertăților persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal,
inclusiv către țări care nu fac obiectul unei decizii privind caracterul adecvat al nivelului de
protecție și în care anumite programe naționale din afara UE pot permite autorităților publice
să aibă acces la datele tale cu caracter personal. În acest scop, poți găsi aici mai multe
informații privind transferul de date către țări terțe care nu fac obiectul unei decizii privind
caracterul adecvat al nivelului de protecție.

Scopul transferului: terții cu sediul în țări terțe pot colecta date cu caracter personal prin
intermediul modulelor cookie sau al altor tehnologii de urmărire atunci când accesezi site-ul
nostru web, pentru a-ți trimite publicitate personalizată. 

Tipul de date transferate: informații despre accesările și utilizarea de către tine a site-ului
web și/sau a serviciilor noastre, cum ar fi informații despre dispozitivul și browserul pe care îl
utilizezi, adresa IP sau numele de domeniu ale computerelor conectate la site-urile web,
identificatorii uniformi de resurse pentru solicitările efectuate, ora solicitării, metoda utilizată
pentru a trimite solicitarea către server, dimensiunea arhivei obținute ca răspuns, codul
numeric care indică starea răspunsului dat de server (corect, eroare etc.) și alți parametri în
raport cu sistemul de operare și mediul informatic utilizat, data și ora la care ai accesat site-ul,
durata vizitei, sursa de recomandare și căile de navigare pe site-ul web în timpul vizitei tale,
precum și interacțiunile tale pe site-ul web, inclusiv serviciile și ofertele care te interesează. 

Identitatea sau categoriile de destinatari: datele pot fi transferate furnizorilor de tehnologii
de publicitate și altor actori care își plasează modulele cookie sau alte tehnologii în
proprietățile noastre, care sunt stabiliți în țări terțe și care operează în domeniul furnizării de
opțiuni de direcționare a anunțurilor. Lista acestor actori poate fi găsită la articolul 7 din
prezenta Politică privind modulele cookie.
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Riscul de transfer: 

— în ceea ce privește transferul către SUA:

Acest transfer nu asigură un nivel adecvat de protecție a datelor recunoscut de Elveția.
Transferul de date către această țară necesită utilizarea unor instrumente de transfer.

Temeiul juridic este consimțământul tău explicit. După ce Elveția aprobă Cadrul privind
confidențialitatea datelor cu SUA, temeiul juridic va fi cadrul, în cazul în care partenerul este
certificat în temeiul acestuia. În cazul în care partenerul nu este certificat, temeiul juridic va
rămâne consimțământul tău explicit.

— cu referire la transferul în Australia: acest transfer nu asigură un nivel adecvat de protecție
a datelor recunoscut de UE. Transferul de date către această țară necesită utilizarea unor
instrumente de transfer. Această țară are o lege privind protecția datelor și o autoritate
independentă pentru protecția datelor, acreditată la conferința internațională a comisarilor
pentru protecția datelor și a vieții private (www.oaic.gov.au);

Temeiul juridic al transferului: consimțământul tău explicit, atunci când este acordat (art. 49,
alin. 1, lit. a RGPD);

— în ceea ce privește transferul către Singapore: în pofida existenței unei legislații generale
privind protecția datelor sau a unor dispoziții specifice, transferul către această țară nu asigură
un nivel adecvat de protecție a datelor recunoscut de UE. Transferul de date către această
țară necesită utilizarea unor instrumente de transfer (https://www.pdpc.gov.sg/);

Temeiul juridic al transferului: consimțământul tău explicit, atunci când este acordat (art. 49,
alin. 1, lit. a RGPD);

— cu referire la transferul în Thailanda: în pofida existenței unei legislații generale privind
protecția datelor sau a unor dispoziții specifice, transferul în această țară nu asigură un nivel
adecvat de protecție a datelor recunoscut de UE. Transferul de date către această țară
necesită utilizarea unor instrumente de transfer (Comisia de informare din cadrul Autorității
pentru protecția datelor cu caracter personal, Casa Guvernului, Bangkok 10300, Thailanda);

Temeiul juridic al transferului: consimțământul tău explicit, atunci când este acordat (art. 49,
alin. 1, lit. a RGPD);

— cu referire la transferul către Emiratele Arabe Unite: transferul către această țară nu
asigură un nivel adecvat de protecție a datelor recunoscut de UE. Transferul de date către
această țară necesită utilizarea unor instrumente de transfer.

Temeiul juridic al transferului: consimțământul tău explicit, atunci când este acordat (art. 49,
alin. 1, lit. a RGPD).

- cu referire la transferul către Mexic: acest transfer nu asigură un nivel adecvat de protecție a
datelor recunoscut de UE. Transferul de date către această țară necesită utilizarea unor
instrumente de transfer. Această țară are o lege privind protecția datelor și o autoritate
independentă pentru protecția datelor, acreditată la conferința internațională a comisarilor
pentru protecția datelor și a vieții private (https://micrositios.inai.org.mx/gobiernoabierto/en);

Temeiul juridic al transferului: consimțământul tău explicit, atunci când este acordat [art. 49,
primul paragraf, litera (a) RGPD].
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7. Lista modulelor cookie utilizate pe acest site web

Pentru a consulta lista modulelor cookie utilizate pe acest site web, dă clic aici.

Informațiile conținute în lista de mai sus au fost furnizate de celelalte companii care le generează.
Aceste companii au propriile politici de confidențialitate în care își prezintă atât propriile declarații,
cât și sistemele de dezactivare aplicabile.

lastminute.com group nu este responsabil pentru conținutul și acuratețea politicilor privind
modulele cookie ale terților conținute în Politica noastră privind modulele cookie.

8. De ce colectăm datele tale?

De ce?

A. Pentru a crea și a menține relația contractuală stabilită pentru furnizarea serviciului solicitat de
tine în toate fazele sale și prin orice posibilă integrare și modificare.

Care este temeiul juridic?

Furnizarea unui serviciu solicitat

De ce?

B. Pentru a îndeplini cerințele legale, de reglementare și de conformitate și pentru a răspunde
solicitărilor din partea autorităților guvernamentale sau de aplicare a legii care efectuează o
investigație.

Care este temeiul juridic?

Respectarea legii

De ce?

C. Pentru a efectua analize statistice anonime, agregate, astfel încât să putem vedea modul în
care sunt utilizate site-ul web, produsele și serviciile noastre și modul în care se desfășoară
activitatea noastră.

Care este temeiul juridic?

Scutirea „strict necesară” (acolo unde este cazul, adică îmbunătățirea operațiunilor și
administrarea zilnică a site-ului web sau a aplicațiilor noastre) sau în cazul în care îți dai
consimțământul prin intermediul bannerului privind modulele cookie sau prin setările browserului
sau, acolo unde este permis, pe baza unui interes legitim.

De ce?

D. Pentru a adapta și personaliza serviciile, conținutul, reclamele și notificările de marketing online
(notificări push pe web), pe baza informațiilor colectate prin intermediul modulelor cookie
instalate de noi sau de terți și legate de folosirea de către utilizator și/sau client a site-ului

https://ro.lastminute.com/info/list-cookies


nostru web, a produselor și a serviciilor și legate de navigarea utilizatorului și/sau a clientului
pe alte site-uri.

Care este temeiul juridic?

În cazul în care îți dai consimțământul (adică prin intermediul bannerului privind modulele cookie
sau din setările browserului tău)

De ce?

E. Pentru a permite utilizatorului și/sau clientului să partajeze conținutul site-ului nostru și „Îmi
place” (dacă este disponibil) pe rețelele sociale, cum ar fi Facebook, Twitter, Google+,
YouTube etc. și să permită interacțiunea cu conținutul fiecărei platforme individuale.

Care este temeiul juridic?

În cazul în care utilizatorul și/sau clientul își dă consimțământul (adică prin intermediul bannerului
pentru module cookie sau prin setările browserului).

De ce?

F. Pentru a transfera datele cu caracter personal către țări care nu asigură un nivel adecvat de
protecție a drepturilor și libertăților persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor
cu caracter personal, inclusiv către țări care nu fac obiectul unei decizii privind caracterul
adecvat al nivelului de protecție și în care anumite programe naționale din afara UE pot
permite autorităților publice să aibă acces la datele cu caracter personal.

Care este temeiul juridic?

În cazul în care îți dai consimțământul (de exemplu, prin intermediul bannerului privind modulele
cookie)

9. Cât timp păstrăm datele tale?

Păstrăm datele tale cu caracter personal atât timp cât este necesar pentru atingerea scopurilor și
îndeplinirea activităților prevăzute în această Politică privind modulele cookie, comunicate ție în
alt mod sau atât timp cât este permis de legislația aplicabilă. Informații suplimentare despre
perioada de păstrare sunt disponibile aici:

Date colectate prin intermediul etichetei

Module cookie tehnice

Perioada de păstrare

Maximum 3 ani

Data de începere

De la data navigării pe site-ul nostru web sau în aplicația noastră



Date colectate prin intermediul etichetei

Module cookie non-tehnice

Perioada de păstrare

Maximum 1 an

Data de începere

De la data acordării consimțământului

10. Gestionarea modulelor cookie

Trebuie să reții faptul că, dacă dispozitivul tău nu are modulele cookie activate, experiența ta pe
site-ul web poate fi limitată, împiedicând astfel navigarea și utilizarea serviciilor noastre.

10.1 Cum pot dezactiva/activa modulele cookie?

Există o serie de modalități de a gestiona modulele cookie. Prin modificarea setărilor browserului,
poți opta să dezactivezi modulele cookie sau să primești o notificare înainte de a le accepta. De
asemenea, poți șterge toate modulele cookie instalate în folderul cu module cookie al browserului
tău. Reține că fiecare browser are o procedură diferită de gestionare și configurare a modulelor
cookie. Iată cum poți gestiona modulele cookie în diferitele browsere principale:

● MICROSOFT WINDOWS EXPLORER
● GOOGLE CHROME
● MOZILLA FIREFOX
● APPLE SAFARI

Dacă utilizezi un alt browser, te rugăm să citești meniul său de ajutor pentru mai multe informații.

Dacă dorești informații despre gestionarea modulelor cookie pe tabletă sau smartphone, citește
documentația aferentă sau arhivele de asistență online.

10.2 Cum sunt activate/dezactivate modulele cookie terțe?

Nu instalăm module cookie terțe. Acestea sunt instalate de partenerii noștri sau de alte părți terțe
atunci când accesezi site-ul nostru web. Prin urmare, îți sugerăm să consulți site-urile web ale
partenerilor noștri pentru mai multe informații despre gestionarea modulelor cookie terțe care
sunt instalate. Cu toate acestea, te invităm să accesezi următorul site web
http://www.youronlinechoices.com/, unde poți găsi informații utile despre utilizarea modulelor
cookie, precum și despre măsurile pe care le poți lua pentru a-ți proteja confidențialitatea pe
internet. De asemenea, colaborăm cu companii de publicitate și marketing care sunt membre ale
Inițiativei de publicitate în rețea (NAI, Network Advertising Initiative) și/sau ale Biroului de
publicitate interactivă (IAB, Interactive Advertising Bureau). Aceste organizații oferă instrumente
pentru renunțarea la publicitatea comportamentală. Pentru a verifica dacă membrii NAI au plasat

https://support.microsoft.com/en-us/kb/278835
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en-GB
https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences?redirectlocale=en-US&redirectslug=Enabling+and+disabling+cookies
https://www.apple.com/support/?path=Safari/5.0/en/9277.html
http://www.youronlinechoices.com/


module cookie pe dispozitivul dvs. și pentru a gestiona preferințele, accesați
www.networkadvertising.org. Rețineți că prin renunțare nu se elimină toate reclamele, dar rețelele
sunt împiedicate să afișeze reclame personalizate în funcție de obiceiurile dvs. de navigare.

10.3 Cum pot dezactiva notificările push web?

Poți dezactiva notificările push web prin intermediul browserului:

Chrome: https://support.google.com/chrome/answer/3220216?co=GENIE.Platform
%3DDesktop&hl

Firefox: https://support.mozilla.org/en-US/kb/push-notifications-firefox

Microsoft
Edge:https://support.microsoft.com/en-us/help/10761/windows-10-change-notification-action-setti
ngs

Apple Safari: https://support.apple.com/en-gb/guide/safari/sfri40734/mac

11. Datele de contact ale operatorului de date și drepturile tale în materie de protecție a
datelor

Datele de contact ale operatorului de date pentru prelucrarea datelor descrise mai sus în prezenta
politică sunt:

BravoNext S.A., o companie elvețiană care aparține lastminute.com group, înregistrată în
Registrul Comerțului din Ticino cu nr. CHE-115.704.228 și având sediul social la adresa Vicolo
de’ Calvi 2, 6830 Chiasso, Elveția.

Poți consulta mai multe informații despre modul în care BravoNext S.A. prelucrează datele cu
caracter personal și despre drepturile acordate de RGPD, citind Politica de confidențialitate
disponibilă la
https://res.cloudinary.com/lastminute-contenthub/image/upload/v1/DAM/Legal/Whitelabels/Bookin
g/RO/privacy-policy.pdf

12. Datele de contact ale responsabilului nostru cu protecția datelor (DPO)

Responsabilul nostru cu protecția datelor (sau „DPO”) este disponibil la:

● dpo.ro@lastminutegroup.com
● Vicolo de’ Calvi 2, 6830 Chiasso, Elveția.

http://www.networkadvertising.org
https://support.google.com/chrome/answer/3220216?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl
https://support.google.com/chrome/answer/3220216?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl
https://support.mozilla.org/en-US/kb/push-notifications-firefox
https://support.microsoft.com/en-us/help/10761/windows-10-change-notification-action-settings
https://support.microsoft.com/en-us/help/10761/windows-10-change-notification-action-settings
https://support.apple.com/en-gb/guide/safari/sfri40734/mac
https://res.cloudinary.com/lastminute-contenthub/image/upload/v1/DAM/Legal/Whitelabels/Booking/RO/privacy-policy.pdf
https://res.cloudinary.com/lastminute-contenthub/image/upload/v1/DAM/Legal/Whitelabels/Booking/RO/privacy-policy.pdf

